Operator Manual
Manuel de I'opérateur

mwg,'ma’g Manual del operador

IMPORTANT - Please make certain that persons who
are to use this equipment thoroughly read and
understand these instructions and any additional
instructions provided prior to operation.

IMPORTANT - Priére de vous assurer que les
personnes destinées a utiliser cet appareil ont pris
soin d'en lire et d'en comprendre le mode d'emploi
ou les directives avant de le mettre en marche.

IMPORTANTE - Asegurese que las personas que
utilizaran este equipo lean y entiendan
completamente estas instrucciones y cualquier
instruccion adicional proporcionada antes del
funcionamiento.

Record the serial numbers as indicated on your Generator’s nameplate:
Serial No.

Enregistrer le numéro de série figurant sur la plaque signalétique du groupe électrogéne:
N° de série

Registre de serie como se indica en la placa del nombre de su generador:
No. de serie

DO NOT RETURN TO STORE! NE PAS RETOURNER AU MAGASIN! NO LO DEVUELVA A LA TIENDA!

CALL US FIRST! J APPELEZ-NOUS D’ABORD! J iPRIMERO LLAMENOS!

CUSTOMER HOTLINE ASSISTANCE TELEPHONIQUE = LINEA DIRECTA DE ATENCION
1-800-445-1805 A LA CLIENTELE AL CLIENTE
or 1-308-237-2181 1-800-445-1805 1-800-445-1805
FOR QUESTIONS OR ou 1-308-237-2181 0 1-308-237-2181
SERVICE INFORMATION POUR L'INFORMATION DE PARA la INFORMACION de
QUESTIONS OU SERVICE PREGUNTAS O SERVICIO
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/\ CAUTION

DANGER indicates a potentially
hazardous situation which, if not
avoided, WILL result in death or

A

English

SAFETY INFORMATION

serious injury.

WARNING - Failure to follow these instructions
and warnings may result in death, personal
injury, or property damage.

1. Read carefully and understand operator manual
prior to operation of this product. Follow all
warnings and instructions.

2. Know your equipment. Consider the applications,
limitations, and the potential hazards specific to
your unit.

3. Equipment must be placed on a firm, supporting
surface.

4. Load must be kept within rating stated on
generator nameplate. Overloading will damage
the unit or shorten its life.

5. Engine must not be run at excessive speeds.
Operating an engine at excessive speeds increases
the hazard of personal injury.

Do not tamper with parts which may increase
or decrease the governed speed.

6. To prevent accidental starting, always remove the
spark plug or cable from the spark plug before
maintaining the generator or engine.

7. Units with broken or missing parts, or without
protective housing or covers, should never be
operated. Contact your service center for
replacement parts.

8. Units should not be operated or stored in wet or
damp conditions or on highly conductive
locations such as metal decking and steel work.

9. Keep the generator clean and free of oil, mud and
other foreign matter.

10.Extension cords, power cords, and all electrical
equipment must be in good condition. Never
operate electrical equipment with damaged or
defective cords.

WARNING indicates a
potentially hazardous situation
which, if not avoided, could
result in death or serious injury.
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CAUTION indicates a potentially
hazardous situation which, if not
avoided, may result in minor or
moderate personal injury, or
property damage.

11. Store the generator in a well ventilated area with

the fuel tank empty. Fuel should not be stored near
the generator.

12. Your generator should never be operated under

these conditions:

a. Uncontrolled change in engine speed.

b. Electrical output loss.

c. Overheating in connected equipment.

d. Sparking.

e. Damaged receptacles.

f. Engine misfire.

g. Excessive vibration.

h. Flame or smoke.

i. Enclosed compartment.

j- Rain or inclement weather. Do not let the unit
get wet when operating.

13.Check the fuel system periodically for leaks or

signs of deterioration such as chafed or spongy
hose, loose or missing clamps, or damaged tank or
cap. All defects should be corrected before
operation.

14.The generator should be operated, serviced, and

refueled only under the following conditions:

a. Start and run the generator outdoors. Do
not run the generator in an enclosed area,
even if doors or windows are open; avoid
areas where vapors may be trapped, such as
pits, garages, cellars, excavations and boat
bilges. DANGER - CARBON MONOXIDE
HAZARD: The engine exhaust contains
carbon monoxide, a poisonous, odorless,
invisible gas which, if breathed, may cause
death or serious personal injury. If you start
to feel sick, dizzy or weak while using the
generator, shut it off and get to fresh air
right away; you may have carbon monoxide
poisoning.

b.Good ventilation for cooling. Air flow and
temperatures are important for air cooled
units. Temperatures should not exceed 104° F
ambient (40° C).

c. Refuel the generator in a well lighted area.
Avoid fuel spills and never refuel while the
generator is running. Allow engine to cool for
two minutes prior to refueling.

Customer Hotline 1-800-445-1805
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d. Do not refuel near open flames, pilot lights, or
sparking electrical equipment such as power
tools, welders, and grinders.

e. The muftler and air cleaner must be installed
and in good condition at all times as they
function as flame arresters if backfiring occurs.

f. Do not smoke near the generator.

15.Ensure that generator is properly grounded. (See
“Grounding the generator” section in this

manual.)
16.Do not wear loose clothing, jewelry, or anything
that may be caught in the starter or other rotating
O-{. parts.

17.Unit must reach operating speed before electrical
loads are connected. Disconnect loads before
turning off engine.

18.To prevent surging that may possibly damage
equipment, do not allow engine to run out of fuel
when electrical loads are applied.

19. When powering solid state equipment, a Power
Line Conditioner should be used to avoid possible
damage to equipment.

20. Do not stick anything through ventilating slots,
even when the generator is not operating. This can
damage the generator or cause personal injury.

21.Before transporting the generator in a vehicle,
drain all fuel to prevent leakage that may occur.

22.Use proper lifting techniques when transporting
the generator from site to site. Improper lifting
techniques may result in personal injury.

23.To avoid burns, do not touch engine muffler or
other engine or generator surfaces which became
hot during operation.

i

YOUR PRODUCT MAY NOT BE EQUIPPED WITH
A SPARK ARRESTING MUFFLER. If the product will be
used around flammable materials, such as agricultural crops,
forests, brush, grass, or other similar items, then an approved
spark arrester should be installed and is legally required in the
State of California. The California statutes requiring a spark
arrester are Sections 13005(b), 4442 and 4443. Spark
Arresters are also required on some U.S. Forest Service land
and may also be legally required under other statutes and
ordinances. An approved spark arrester is available from our
product dealers, or may be ordered from Powermate
Corporation, P.O. Box 6001, Kearney, Nebraska 68848.
1-800-445-1805.

In order to prevent overloading and possible damage to
your generator it is necessary to know the total wattage of the
connected load. To determine which tools and/or appliances
your generator will run follow these steps:

1. Determine if you want to run one item or multiple items
simultaneously.

2. Check wattage requirements for the items you will be
running by referring to the load’s nameplate or by
calculating it (multiply amps x volts = watts).

3. Total the watts for each item. If the nameplate only gives
volts and amps, multiply volts x amps = watts.

1 KW =1,000 watts.

4. Motorized appliances or tools require more than their

rated wattage for start up.

NOTE: Allow 2 1/2 to 4 times the listed wattage for
starting equipment powered by electric motors.

5. The generator’s rated watts should match or exceed the
total number of watts required for the equipment you
want to run.

6. Always connect the heaviest load to the generator first,
then add other items one at a time.

English 4 Customer Hotline 1-800-445-1805
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/\ CAUTION

CAUTION: Operating voltage and frequency
requirement of all electronic equipment should be
checked prior to plugging them into this generator.
Damage may result if the equipment is not designed
to operate within a +/- 10% voltage variation, and +/-
3 hz frequency variation from the generator name
plate ratings. To avoid damage, always have an
additional load plugged into the generator if solid
state equipment (such as a television set) is used. A
power line conditioner is recommended for some solid
state applications.

A power line conditioner should be used when running
one or more of the following solid state items:

Garage door openers

Kitchen appliances with digital displays
Televisions

Stereos

Personal computers

Quartz clocks

Copy machines

Telephone equipment

Other solid state equipment may require a power line
conditioner. For more information, contact our Customer
Service Department at 1-800-445-1805.

To avoid possible personal injury or equipment
damage, a registered electrician or an authorized
service representative should perform installation and
all service. Under no circumstances should an
unqualified person attempt to wire into a utility
circuit.

English

To avoid backfeeding into utility systems, isolation of the
residence electrical system is required.

Before temporary connection of the generator to the
residence electrical system, turn off the main
service/disconnect.

If your generator is to be used as a stand-by power source
in case of utility power failure, it should be installed by a
registered electrician and in compliance with all applicable
local electrical codes.

Proper use requires that a double throw transfer switch be
installed by a licensed qualified electrician so that the
building's electrical circuits may be safely switched between
utility power and the generator's output, thereby preventing
backfeed into the power utility's electrical system.

To avoid backfeeding into utility systems, isolation of
the residence electrical system is required. Before
temporary connection of a generator to the residence
electrical system turn off the main switch. Before
making permanent connections a double throw
transfer switch must be installed. To avoid
electrocution or property damage, only a trained
electrician should connect generator to residence
electrical system. California law requires isolation of
the residence electrical system before connecting a
generator to residence electrical systems. Temporary
connection not recommended due to backfeeding.

Always follow local codes and regulations that apply to
the installation of any item that concerns this product.

s

NFPA 70 - National Electrical Code.

2. NFPA 37 - Standard for Installation and Use of
Stationary Combustible Engines.

3. Agricultural Wiring handbook of Farm Standby

Electric Power.

Customer Hotline 1-800-445-1805
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GROUNDING THE GENERATOR

The National Electric Code requires that this product be
properly connected to an appropriate earth ground to help
prevent electric shock. A ground terminal connected to the
frame of the generator has been provided for this purpose.
Connecting a length of heavy gauge (12 AWG min.) copper
wire between the generator Ground Terminal and a copper rod
driven into the ground should provide a suitable ground
connection. However, consult with a local electrician to insure
that local codes are being adhered to.

GROUND TERMINAL LOCATION:

Ground
Terminal

/\ WARNING

W

Do not use a pipe carrying combustible material as
the ground source.

LUBRICATION

DO NOT attempt to start this engine without filling the
crank case with the proper amount and type of oil. Your
generator has been shipped from the factory without oil in the
crankcase. Operating the unit without oil can damage the
engine.

Fill the engine with oil according to the operator manual.
For units with a dipstick, fill oil to the proper level. Units
without a dipstick should be filled to the top of the opening of
the oil fill.

English

6

LOW OIL SENSOR

The unit is equipped with a low oil sensor. If the oil level
becomes lower than required, the sensor will activate a
warning device or stop the engine.

If generator shuts off and the oil level is within
specifications, check to see if generator is sitting at an angle
that forces oil to shift. Place on an even surface to correct this.
If engine fails to start, the oil level may not be sufficient to
deactivate low oil level switch. Make sure the sump is
completely full of oil.

FUEL

Fill the tank with clean, fresh unleaded automotive
gasoline. Regular grade gasoline may be used provided a high
octane rating is obtained (at least 85 pump octane). We
recommend always using a fuel stabilizer. A fuel stabilizer
will minimize the formulation of fuel gum deposits during
storage. The fuel stabilizer can be added to the gasoline in the
fuel tank, or into the gasoline in a storage container.

'

Do not overfill the tank. Keep maximum fuel level 1/4
inch below the top of the fuel tank. This will allow
expansion in hot weather and prevent overflow.

Customer Hotline 1-800-445-1805
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A. Control Panel

B. 120V, 20 Ampere Duplex Receptacle

20 amps of current may be drawn from each half of the
receptacle. However, total power drawn must be kept within
nameplate ratings. These receptacles may be used along with
the twistlock receptacle provided the generator is not
overloaded.

C. 120/240 V, 30 Ampere Twistlock Receptacle

A maximum of 30 amps may be drawn from the 120/240
volt receptacle, provided it is the only receptacle used.
However, current must be limited to the nameplate rating. If
the 120/240 volt receptacle is used along with the 120 volt
receptacle, the total load drawn must not exceed the nameplate
ratings.

D. Circuit Breaker

The receptacles are protected by an AC circuit breaker. If
the generator is overloaded or an external short circuit occurs,
the circuit breaker will trip. If this occurs, disconnect all
electrical loads and try to determine the cause of the problem
before attempting to use the generator again. If overloading
causes the circuit breaker to trip, reduce the load. NOTE:
Continuous tripping of the circuit breaker may cause
damage to generator or equipment. The circuit breaker may
be reset by switching to the ON position.

CI I

=\

| -

English
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Engine On/Off Switch
Oil Warning Light

12 HP OHV Engine
Recoil Starter

Engine Choke Lever
Oil Filler Cap

Oil Drain Plug

5.8 Gallon Metal Fuel Tank

Fuel Tank Cap
Fuel Gauge

Fuel Shut-Off
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TOOLS REQUIRED: 10mm, 13mm, and 16mm sockets and ratchets, block(s) of wood (minimum of 6” tall).
Refer to the parts list on page 37.

WHEEL INSTALLATION

1.

Block up the engine end of generator to install wheel kit.

2. Insert wheel spacer (item 109) into the center of the wheel (item 108).
3. Slide M10 x 95 bolt (item 107) through the wheel (item 108), then through the wheel bracket on the carrier, with the offset side of the
wheel hub against the wheel bracket.
4. Thread M10 nut (item 110) onto the bolt and tighten to securely clamp the wheel assembly to the carrier.
5. Repeat above instructions for the remaining wheel.
FOOT INSTALLATION
1. Assemble the rubber foot (item 113) to the foot bracket (item 114) using a M8 x 30 screw (item 112). Thread a M8 nut (item 111) to the
screw to secure the assembly. Caution: Do not over tighten so that the foot material collapses.
2. Blocking up the alternator side of the generator, place the foot bracket under the carrier channel. Thread a M8 x 15 screw (item 115)
through the mounting holes and thread a M8 nut (item 111) to the bolt to secure the foot bracket to the carrier.
3. Repeat above instructions for the remaining foot.
HANDLE INSTALLATION
1. Place handle (item 119) on carrier on same end as feet, as shown in the diagram.
2. Slide M6 x 28 screw (item 121) through handle and handle bracket as shown in diagram and secure with M6 nut (item 120). Tighten
until handle is securely clamped to the carrier.
3. Apply aerosol hairspray or similar adhesive to the handle (item 119), and then slide the handle grip (item 117) onto the handle. The
aerosol hairspray will allow for easier assembly and will adhere the grip to the handle.
LOCKING HANDLE
1. Attach the lanyard (item 118) to the release 2
pin (item 122) and carrier as shown in the
illustration.
2. To lock the handle (item 119) in the extended
position, align the holes in the handle bracket
with the holes in the carrier bracket and insert
the release pin (item 122).
O
‘ 122
q 121
120
e 19
7]
\ 17
\
15
114
11
English 8 Customer Hotline 1-800-445-1805
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Gasoline is very dangerous.

Serious injury or death may result from fire caused

by gasoline contacting hot surfaces.

1. Do not fill fuel tank with engine running.

2. Do not spill fuel while refilling tank.

3. Do not mix oil with gasoline.

4. Follow all instructions and warnings in the
operator manual.

PRE-START PREPARATION

Before starting the generator, check for loose or missing

parts and for any damage which may have occurred during
shipment.

Y

This generator must not be operated without all
factory installed heat shields in place. Failure to
comply may cause the fuel tank to overheat and result
in personal injury from fire.

STARTING THE ENGINE

1. Check oil level and fuel.

2. Disconnect all electrical loads from the unit.

3. Open fuel shut off valve.

4. Adjust choke as necessary.

5. Set the engine switch to the “ON" position.

6. Pull on the starter rope with fast steady pull. As the

engine warms up, readjust the choke. On electric start
models, turn the key switch to “START”. Release key
switch after the engine starts.

/\. CAUTION

Allow generator to run at no load for five minutes
upon each initial start-up to permit engine and
generator to stabilize.

English

* Provide adequate ventilation for toxic exhaust
gases and cooling air flow.

* Do not start or run the generator in an enclosed
area, even if door or windows are open.

* Engines give off carbon monoxide, an odorless,
colorless, poison gas.

*  Breathing carbon monoxide can cause nausea,
fainting or death.

APPLYING LOAD

This unit has been pretested and adjusted to handle its full
capacity. When starting the generator, disconnect all load.
Apply load only after generator is running. Voltage is
regulated via the engine speed adjusted at the factory for correct
output. Readjusting will void warranty.

/\ CAUTION

When applying a load, do not exceed the maximum
wattage rating of the generator when using one or
more receptacles. Also, do not exceed the amperage
rating of any one receptacle.

/\ CAUTION

Do not apply heavy electrical load during break-in
period (the first two to three hours of operations).

SHUTTING THE GENERATOR OFF

Remove entire electrical load.

2. Let the engine run for two minutes without load.

3. Move the engine switch to the “OFF” position. (Turn
the key switch to “OFF” on the electric start models).

—

4. Do not leave the generator until it has completely
stopped.
5. Close the fuel shut off valve if the engine is to be put in

storage or transported.
6. If a cover is used, do not install until unit has cooled.

Customer Hotline 1-800-445-1805
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Daily (Before Initial Every Every
ITEM Mol operation) 20 hours 50 hours 100 hours
Check condition. Adjust gap and
2L clean. Replace if necessary. ‘/
Engine Ol Check oil level. v
Replace. \/ \/
Air Filter Clean, replace if necessary. \/
Fuel Filter Clean fugl filter and fuel tank strainer. ‘/
Replace if necessary.
. Check fuel hose for cracks or other ‘/
Fuel Line .
damage. Replace if necessary.
Exhaust Check for leakage. Retighten or ‘/
System replace gasket if necessary.
Check muffler screen. Clean/replace ‘/
if necessary.
Carburetor Check choke operation. v
Starting . ,
System Check recoil starter operation. \/
Fittings/ .
Fasteners Check. Replace if necessary. \/
OIL REPLACEMENT
1. Change oil while engine is warm.
2. Place the generator unit on a level surface.
SPARK PLUG 3. Remove the oil filler cap.
4

Remove the spark plug and clean the electrodes section
with a wire brush or sandpaper. Next, set the gap at .028/.031
inches (0.7-0.8 mm) by adjusting the negative electrode.
Replace the spark plug with correct torque: 14 ft-1b (20 N.m)

/\ CAUTION

Replace with only the same type of spark plug which

was removed. An improper spark plug can cause the

engine to overheat, emit smoke, or otherwise perform
poorly.

OIL TYPE

Use new good quality oil, SE, SF, or SD grade. The oil to
be used depends upon the temperature at which the engine is
operated:

Below 32°F (0°C) ......... SAE 10W, 10W-30, or 10W-40
32t0 80°F (0t0 25°C) ... ... SAE 20W, 10W-30, or 10W-40
80t0 95°F (25t035°C) .. ... SAE 30W, 10W-30, or 10W-40
Above 95°F (35°C) ... SAE 40W

English 10

Open the oil drain plug and let oil drain completely into a
pan placed under the engine.

5. Check gaskets. Replace if required.

6. Reinstall the oil drain plug and refill engine with clean
oil.

7. Replace the oil filler cap.

AIR FILTER CLEANING

1.  Unscrew the air filter cover.

2. Remove filter element and wash well in solvent.

3.  Pour a small amount of oil onto the filter element and
gently squeeze out any excess oil.

4. Replace the filter element and air filter cover.

5. Be sure the filter cover seals properly all around.

FUEL VALVE FILTER CLEANING

1. Remove the cup at the bottom of the fuel valve with a
small wrench.

2. Remove the fuel valve filter.

3. Clean and wash out the filter and cup and replace.

FUEL STRAINER CLEANING
1. Remove the plastic fuel strainer, located below the fuel
tank cap.

2. Wash the strainer in solvent and replace.

Customer Hotline 1-800-445-1805
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EXCITING THE GENERATOR:
If there is a loss of residual magnetism (voltage will not
build up), it may be necessary to re-excite the unit.

NOTE: Your generator is a brushless unit. Please contact
your local service center or the Powermate Corporation
Product Service Department for assistance with exciting
your generator.

HEAT SHIELD:

Inspect to ensure that all heat shields and heat deflectors
are intact and in place. Do not remove any parts or modify
parts. Removing or modifying parts could cause serious
damage to the unit.

ENGINE: Carburetor Icing

During the winter months, rare atmospheric conditions
may develop which will cause an icing condition in the
carburetor. If this develops, the engine may run rough, loose
power, and may stall. Call Product Service for more
information.

QUICK STARTING TIPS FOR UNITS THAT HAVE
BEEN SITTING FOR AWHILE:

If your unit has been sitting around for a long time period
and is hard to start, try doing some of these easy steps before
calling the Customer Hotline.

1. Check the oil level.

2. Replace the old fuel.

3. Change the spark plug.

4. Check the fuel lines. Make sure the fuel valve is open.
5. Check all generator parts for integrity.

6. Clean the Carburetor.

English
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INFREQUENT SERVICE

If the unit is used infrequently, difficult starting may
result. to eliminate hard starting, run the generator at least 30
minutes every month. Also, if the unit will not be used for
some time, it is a good idea to drain the fuel from the
carburetor and gas tank.

LONG TERM STORAGE
When the generator set is not being operated or is being
stored more than one month, follow these instructions:

1. Replenish engine oil to upper level.

2. Drain gasoline from fuel tank, fuel line and carburetor.
Pour about one teaspoon of engine oil through the spark
plug hole, pull the recoil starter several times and replace
the plug. Then pull the starter until you feel the piston is
on its compression stroke and leave it in that position.
This closes both the intake and exhaust valves to prevent
the inside of the cylinder from rusting.

Cover the unit and store in a clean, dry place that is well
ventilated away from open flame or sparks.

NOTE: We recommend always using a fuel stabilizer. A
fuel stabilizer will minimize the formulation of fuel gum
deposits during storage. The fuel stabilizer can be added
to the gasoline in the fuel tank, or into the gasoline in a
storage container.

Customer Hotline 1-800-445-1805
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CONDITION PROBABLE CAUSE CORRECTIVE ACTION

Loose spark plug

Compression Lines IlTinhun plug prnperirl

__linsutiicient Lonss cylinder |
compression head bolt { Tighten balt properly ]
Damaged gaskel {Haplica gashet I
__| Insufficlent pullin |
speed for s[ﬁunggrupa [ Pull rope sharply I
Engire won't
1 Ciman fuei line
star l Fuel Systems —[ Clogged fuel line [ with dealer's advice
No fusl supplised
Low engine Faraign mattar in
wtnhtnn — L%mﬂ:l:runl f 1 fug I:Emk Clean tank
Englne runs —I Na fual in tank } I Supply fuel
erraticaily
Fuel shut-off
| not open Open vaive
5::;5 plug I:‘tirlrj;;]ilh ququ c:rblnn or
— & T OF Wel wi Wipe
Electric Systams fual with dey cloth
Improper spark
I_—{ Camaged spark plug I—| Rapiace plug I
|| Sufficient | |
compression Er?::"nh#:r' on _| rT——
~| supplied
with fusl Consult dealar I
__| Improper adiustmant
of carburetor
Propar spark I—
L Insufficient pullin
speed for slmlngumpg Pull rape sharply I
Low Ol 1 Low — et |
— Shuidown b Check Ol Lever =
Installed _I PR— |
Improper
— grgﬂn'm fual !Gha-:h fuel I
used Cwerloading
Check the working
condition
|—| Cwerhealing
Type ... 4-stroke, single cylinder, gasoline, OHV
Displacement ...... ... ... ... ... ... ... . ... ... 357 cc, 21.79 cubic inches
Maximum HP . ...... ... .. ... . .. 12 HP @ 4000 rpm
Starting System ........ ... .. ... ... Recoil (electronic ignition)
Driving System . ........... .. ... ... ... .. ... Direct coupling, tapered crank
Oil Capacity .......... ... 37 0z. (1.1L)
SparkPlug ........... ... ... . ... ... .. ... Champion RN14YC or equivalent
GOVEINOr . ... .. Mechanical (adjustable)
Cooling System ......... ... ... .. .. ... Forced air cooling
Bore x Stroke .......... ... ... ... i 85 X 63 mm (3.35 x2.48 in.)
Carburetor Type ... ... ... Float
Air Cleaner Type ... ... ... i Foam element
English 12 Customer Hotline 1-800-445-1805
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CONTACT THE
POWERMATE CORPORATION
PRODUCT SERVICE
DEPARTMENT AT
1-800-445-1805
to obtain warranty service
information or to order
replacement parts or

accessories.

HOW TO ORDER REPLACEMENT PARTS

Even quality built equipment such as the electric
generator you have purchased, might need occasional
replacement parts to maintain it in good condition over the
years. To order replacement parts, please give the following
information:

Model No. and Serial No. and all specifications shown
on the Model No./Serial No. plate.

2. Part number or numbers as shown in the Parts List
section.
3. Abrief description of the trouble with the generator.
Powermate Corporation
4970 Airport Road
P. O. Box 6001
Kearney, NE 68848
1-800-445-1805
English
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Warranty Coverage: Powermate Corporation (the
Company) warrants to the original retail customer in North
America that it will repair or replace, free of charge, any
parts found by the Company or its authorized service
representative to be defective in material or workmanship.
This warranty covers the cost of replacement parts and labor
for defects in material or workmanship.

Not Covered:

Transportation charges for sending the product to the
Company or its authorized service representative for
warranty service, or for shipping repaired or replacement
products back to the customer; these charges must be borne
by the customer.

If a separate operator's manual and engine warranty
from the engine manufacturer is included with this product,
only that warranty will apply to the engine.

Damages caused by abuse or accident, and the effects
of corrosion, erosion and normal wear and tear.

Warranty is voided if the customer fails to install,
maintain and operate the product in accordance with the
instructions and recommendations of the Company set forth
in the owner's manual, or if the product is used as rental
equipment.

The Company will not pay for repairs or adjustments to
the product, or for any costs or labor, performed without the
Company's prior authorization.

Warranty Period: One (1) year from the date of purchase
on products used solely for consumer applications; if a
product is used for business or commercial applications, the
warranty period will be limited to ninety (90) days from the
date of purchase. For warranty service, the customer must
provide dated proof of purchase and must notify the
Company within the warranty period.

For warranty service: Call toll free 800-445-1805, or
write to Powermate Corporation, Product Services, 4970
Airport Road, P. O. Box 6001, Kearney, NE 68848.

EXCLUSIONS AND LIMITATIONS: THE COMPANY MAKES
NO OTHER WARRANTY OF ANY KIND, EXPRESS OR
IMPLIED. IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND OF FITNESS
FOR A PARTICULAR PURPOSE, ARE HEREBY
DISCLAIMED. THE WARRANTY SERVICE DESCRIBED
ABOVE IS THE EXCLUSIVE REMEDY UNDER THIS
WARRANTY; LIABILITY FOR INCIDENTAL AND
CONSEQUENTIAL DAMAGES IS EXCLUDED TO THE
EXTENT PERMITTED BY LAW.

This warranty gives you specific legal rights, and you may
also have other rights which vary from state to state. Some
states do not allow a disclaimer of implied warranties, or the
exclusion or limitation of incidental and consequential dam-
ages, so the above disclaimers and exclusions may not

apply to you.

Customer Hotline 1-800-445-1805
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/\ DANGER

DANGER signifie une situation =~ L'AVERTISSEMENT Indique une La mention ATTENTION sert a
susceptible de présenter un danger situation présentant un danger prévenir l'utilisateur d'un danger

R I At P OIGHEE AL otentiel qui risque d'occasionner
qui, s'il n'est pas évite, d'intervention, pourrait conduire ala P d d

CAUSERA de sérieuses blessures, mort ou entrainer de graves des dommages ou des blessures
IR T blesoures! légeéres ou modérées.

AVERTISSEMENT - L'inobservation des

A présentes consignes et l'ignorance des avertisse
ments qui en découlent risquent de causer des
blessures et des dommages ou d'entrainer la mort.

9. Garder 1'appareil propre et libre de toute huile,
boue ou autre maticre étrangere.

10.Les rallonges, les cordons d’alimentation et tout
appareil électrique doivent étre en bon état. Ne
jamais faire fonctionner un appareil électrique
dont le cordon d’alimentation est abimé ou
défectueux.

1. Lire attentivement le guide d'utilisation, puis
s'assurer de les comprendre avant de mettre
l'appareil en marche. Observer I'ensemble des
avertissements et des directives s'y rapportant.

11. Rangez le nettoyeur haute pression dans un
endroit bien ventilé, réservoir d’essence vide. On
ne doit pas ranger I’essence prés du groupe
¢électrogene.

2. Se familiariser avec l'appareil et tenir compte des
domaines d'usage, des restrictions et des risques
potentiels qui découlent de son utilisation.

3. On doit placer I’équipement sur un support plat et

] 12. Vous ne devez jamais utiliser votre appareil sous
solide

ces conditions:

a. Modification irrépressible du régime moteur.

b.Perte de puissance électrique.

c. Surchauffe d’appareils connectés.

d.Jaillissement d’étincelles.

e. Prises endommagées.

f. Le moteur a des ratés.

g. Vibrations excessives.

h.Flammes ou fumée.

i. Compartiment fermé.

j. Temps mauvais ou pluvieux. Eviter d'exposer
l'ap pareil a 'humidité en cours de
fonctionnement.

4. La charge doit étre dans les normes spécifiées sur
la plaque signalétique de l'appareil. Toute
surcharge abime l'appareil et en raccourcit la
durée de vie utile.

5. Le moteur ne doit pas tourner a des vitesses
excessives car ceci augmente les risques de
blessures personnelles.

Ne touchez pas aux piéces ce qui pourrait
augmenter ou réduire la vitesse régulée.

6. Afin d’empécher les démarrages imprévus,
toujours enlever la bougie ou le cable de la bougie
avant d’ajuster le groupe électrogéne ou le
moteur.

13. Vérifiez le systéme de carburant réguli¢rement
pour toute fuite ou signes de détérioration tels un
tuyau spongieux ou us¢, une bride qui manque ou
desserrée ou un réservoir ou couvercle
endommagé. On doit corriger ces problémes avant
de faire fonctionner I’appareil.

7. Un appareil dont les pi¢ces sont cassées, auquel il
mangque des piéces ou qui n’a pas de carter ou de
coquille protectrice ne doit en aucun cas étre

utilisé. Contacter notre service aprés-vente pour 14.Le fonctionnement, l'entretien et le ravitaillement
des picces de rechange. en carburant de 'appareil ne doivent se faire que
dans les conditions suivantes :
8. Ne pas faire fonctionner ou entreposer I’appareil a. Faites démarrer et fonctionner la génératrice
6 dans un endroit humide ni sur une surface a I'extérieur. Ne faites jamais fonctionner la
mouillée, ni dans un endroit ou il sera en contact génératrice dans un endroit clos, méme si les
avec des surfaces conductrices telles que des portes et les fenétres sont ouvertes. Evitez les
planchers ou armatures métalliques. endroits ol les vapeurs peuvent &tre

enfermées, comme des fosses, des garages, des
caves, des excavations et des fonds de cale de
bateau.

Francgais 14 Assistance Téléphonique 1-800-445-1805

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



%

Francgais

DANGER - RISQUE D'EMISSION DE
MONOXYDE DE CARBONE :
L'échappement des moteurs contient du
monoxyde de carbone, un gaz toxique,
inodore et invisible qui, s'il est respiré, peut
causer de sérieuses blessures, voire la mort.
Si vous ne vous sentez pas bien, étes pris
d'étourdissement ou vous sentez faible en
utilisant la génératrice, mettez-la hors
tension et respirez de I'air frais
immédiatement car vous souffrez peut-étre
d'un empoisonnement au monoxyde de
carbone.

b.Bonne aération pour le refroidissement. Le
débit d'air et la température sont importants
pour les systémes a refroidissement a air. La
température ne devrait pas dépasser 104° F
40° C).

c. Refaites le plein du groupe électrogéne dans un
endroit bien éclairé. Evitez les débordements de
carburant et ne refaites jamais le plein lorsque
'appareil est en marche.

d. Ne faites pas le plein pres de flammes nues,
de veilleuses ou d’équipement électrique
projetant des étincelles comme les outils
électriques, les soudeuses et les meuleuses.

e. Le silencieux et le filtre a air doivent toujours
étre en place et en bon état puisqu’ils jouent le
réle de coupe-flammes s’il y a des ratés.

f. Ne pas fumer prés du générateur.

15.S’assurer que l'appareil est correctement posé sur

le sol. (Voir la section «Mise en place de
l'appareil» dans le présent manuel.)

16.Ne portez pas de vétements amples, de bijoux ou

toute autre chose qui pourrait se prendre dans le
démarreur ou autres picces rotatives.

17.L'appareil doit atteindre son régime de

fonctionnement avant que toute charge y soit
connectée. Débrancher toute charge avant
d’arréter le moteur.

18. Afin d’empécher les pointes de tension qui

pourraient endommager les appareils branchés sur
la génératrice, ne pas laisser le moteur tomber en
panne de carburant pendant que des appareils sont
branchés dessus.

19.Lorsque vous utilisez de 1’équipement en solide,

vous devriez utiliser un protecteur de surtension
pour éviter d’endommager 1’équipement.

20.Ne rien mettre dans les fentes d’aération, méme

quand l'appareil n’est pas en marche. Ceci
pourrait I’abimer ou provoquer des blessures.

21.Avant de transporter la génératrice dans un

véhicule, le vider de tout carburant afin

15

d’empécher les fuites.

22.Pour transporter I'appareil d’un site a ’autre,
utilisez les bonnes techniques de levage sinon
vous pourriez vous blesser.

23.Pour éviter les brilures, ne touchez pas au
silencieux du moteur ou a toute autre surface du
moteur ou du générateur qui se réchauffe durant le
fonctionnement.

nd

VOTRE PRODUIT PEUT NE PAS ETRE MUNI D'UN
SILENCIEUX PARE-ETINCELLES. S’il doit étre utilisé¢ &
proximité de matériaux inflammables tels que récoltes, foréts,
broussailles, herbes ou autres, il est fortement recommandé d’installer
un pare-étincelles, par ailleurs obligatoire en Californie. Les articles
de la loi californienne relatifs a I’usage de pare-étincelles sont les
suivants : 13005(b), 4442 et 4443. L’usage d’un pare-étincelles est
également exigé sur certains des territoires du service des Foréts
américain et peut également 1’étre par d’autres lois et reglements. Un
pare-étincelles homologué est disponible auprés de notre
concessionnaires ou peut étre commandé a Powermate Corporation,
P. O. Box 6001, Kearney, Nebraska 68848.

Téléphone : 1-800-445-1805.

Afin d’éviter a la génératrice la surcharge et les
dommages possibles, il faut connaitre la puissance totale de la
charge branchée. Pour déterminer quels outils et/ou quels
appareils peuvent fonctionner avec votre générateur, suivez
ces étapes :

1. Déterminez si vous désirez faire fonctionner un ou
plusieurs appareils simultanément.

2. Vérifiez les exigences normales pour démarrer et faire
fonctionner les appareils voulus en vous reportant a la
plaque signalétique de charge ou en effectuant ce calcul
(multipliez les ampéres x volts = watts).

3. Additionnez le nombre de watts de démarrage et de
fonctionnement de chaque appareil. Toutefois, la plaque
signalétique de 1’équipement vous donnera des chiffres de
consommation d’électricité plus exacts. Si la plaque ne
vous donne que des volts et des ampéres, multipliez les
volts par les amperes = watts. IKW =1 000 watts.

4. Les appareils ou les outils a moteur exigent plus que leur
puissance indiquée pour le démarrage.

REMARQUE : Prévoir 2 1/2 - 4 fois la puissance
indiquée pour la mise en marche de I’appareil.

Assistance Téléphonique 1-800-445-1805
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5. La puissance nominale du générateur devrait étre égale ou
supérieure au nombre total de watts nécessaires au
fonctionnement de I'équipement a alimenter.

6. Branchez toujours d’abord la charge la plus lourde au
générateur, puis ajoutez les les autres une a une.

/\ ATTENTION

ATTENTION : Vérifier la tension et la fréquence
requises avant de brancher tout équipement
électronique sur le générateur. Le générateur peut se
trouver endommagé si les appareils branchés ne sont
pas prévus pour fonctionner a une tension égale a =
10% et une fréquence égale a + 3 hz de celles
indiquées sur la plaque signalétique du générateur.
Pour éviter tout dommage, toujours brancher une
charge additionnelle sur le générateur lorsqu’un
appareil a circuits intégrés (tel qu’un téléviseur) est
utilisé. Une varistance peut &tre aussi nécessaire pour
certaines applications, dans le cas d’un ordinateur,
par exemple. Une varistance peut étre aussi
nécessaire pour certaines applications de
I’équipement en solide.

Il est préférable d'utiliser un filtre de secteur lors de la
mise en fonction d'un ou de plusieurs des composants a
semiconducteurs suivants:

Ouvres-portes de garage

Appareils de cuisine a affichage digital
Téléviseurs

Stéréos

Ordinateurs personnel

Pendules a quartz

Machines a photocopier

Equipement téléphonique

D'autres composants a semiconducteurs peuvent
nécessiter 1'usage d'un filtre de secteur. Pour de plus amples
renseignements a cet égard, priere de contacter le service a la
clientele en composant le numéro de téléphone
1 800 445 1805.

Francgais

/\ AVERTISSEMENT

Pour éviter toute blessure et tout dommage aux appareils,
faire effectuer Pinstallation électrique et toutes réparations
par un électricien licencié ou un specialiste du service
aprés-vente agréé. En aucune circonstance, une personne
non qualifiée ne doit-elle essayer de réaliser le cablage sur
Pinstallation électrique existante.

Pour éviter les retours de courant dans 1’installation
électrique de la maison, il est nécessaire d’assurer son
isolation.

Avant de procéder au raccordement temporaire du
générateur au systéme électrique de la résidence, débrancher le
sectionneur du réseau d'alimentation principal.

Si du générateur est utilisée comme source auxiliaire en
cas de panne de courant, il doit étre installé par un électricien
qualifié et en conformité avec tous les codes locaux
applicables.

Pour que I’installation soit correcte, un commutateur de
transfert a deux directions doit étre installé par un électricien
qualifié et licenci¢ de fagon a ce que les circuits électriques du
batiment puissent étre commutés du secteur au générateur sans
danger, empéchant ainsi les retours de courant dans le secteur.

/\ AVERTISSEMENT

Pour éviter les retours de courant dans le secteur, il est
nécessaire d’assurer ’isolation électrique de la maison.
Avant d’effectuer la connexion temporaire du générateur
sur I’installation électrique de la maison, couper le courant
a Pinterrupteur principal. Avant de réaliser des connexions
permanentes, installer un commutateur de transfert a deux
directions. Pour éviter toute électrocution ou des dommages
matériels, faire connecter le générateur a installation
électrique de la maison par un électricien qualifié. Les lois
californiennes exigent I’isolation de installation électrique
de la maison avant d’y connecter un groupe électrogéne. 11
n'est pas recommandé de procéder au raccordement
temporaire de 'appareil en raison de la réalimentation.

Toujours observer les codes et réglements locaux qui
s'appliquent a l'installation de tout appareil compatible
avec ce produit.

1. NFPA 70 - Code national de I'électricité.

2. NFPA 37 - Norme d'installation et d'utilisation des
moteurs fixes a combustible.

3. Manuel de ciblage du réseau d'alimentation de
secours des appareils agricoles.

Assistance Téléphonique 1-800-445-1805
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MISE EN PLACE DE L'APPAREIL

Selon les recommandations stipulées dans le Code nation-
al de I'¢lectricité, cet appareil doit faire I'objet d'un raccorde-
ment adéquat a une prise de terre afin de prévenir tout risque
d'électrocution. Une borne de mise a la terre connecté au bati
du générateur est prévue a cet effet. Le branchement d'un fil
de cuivre de fort calibre (AWG 12 minimum) et de bonne
longueur entre la borne de mise a la terre du générateur et un
fil machine en cuivre enfoncé dans cette dernicre devrait
fournir une bonne mise a la terre. Consulter néanmoins un
¢lectricien agréé afin de vous assurer que le tout est conforme
aux codes locaux.

L’EMPLACEMENT DE BORNE
DE MIS A TERRE:

Borne de
mise a terre

/\ AVERTISSEMENT

Ne pas utiliser une conduite transportant un matériau
combustible comme source de mise a la terre.

LUBRIFICATION

NE PAS essayer de faire démarrer le moteur avant d’avoir
rempli le carter d’huile, en utilisant la quantité et le type
d’huile appropriés. Le groupe électrogene est expédié de 1'u-
sine avec le carter vide. Un moteur qui tourne sans huile dans
le carter peut se trouver détruit.

Remplir le moteur d'huile selon les directives énoncées
dans le manuel de I’opérateur. Dans le cas des appareils dotés
d'une jauge d'huile, remplir au niveau adéquat. Les appareils
qui en sont dépourvus doivent faire 1'objet d'un remplissage
jusqu'a l'ouverture supérieure du goulot.

Francgais

LE DETECTEUR DE BAS NIVEAU D'HUILE

Le systéme est équipé d'un détecteur de bas niveau
d'huile. Quand I’huile descend au-dessous du niveau limite, le
détecteur activera un appareil qui avertit ou arréte le moteur.

Si le groupe électrogéne s’arréte mais qu’il y a
suffisamment d’huile, vérifier s'il se trouve sur un plan incling,
entrainant ’accumulation d’huile a une extrémité de
I’appareil. Si c’est le cas, remettre 1'appareil de niveau. Si elle
ne démarre encore pas, il est possible que le niveau d’huile ne
soit pas assez ¢élevé pour couper le dispositif d’arrét. Vérifier
le voyant indicateur de niveau d’huile tout en tirant sur le
lanceur. Si le voyant clignote, ajouter de 1’huile. Veiller a ce
que le carter soit complétement rempli d’huile.

CARBURANT

Remplir le réservoir d’essence automobile sans plomb
fraiche et libre de toute impureté. De 1’essence ordinaire peut
étre utilisée, a condition qu’elle ait un indice d’octane élevé
(85 octane minimum). Il est recommandé d'utiliser en tout
temps le stabilisateur de carburant, ce qui permettra de réduire
la formation de dépdts de gomme dans le carburant lors de son
entreposage. On peut ajouter le stabilisateur a I'essence en le
versant soit dans le réservoir de carburant, soit dans un
récipient d'entreposage.

/\ ATTENTION
y7)

Ne pas trop remplir le réservoir. Maintenir le niveau
d’essence maximum 2 un centimétre au-dessous du
haut du réservoir. Ceci permet I’expansion du
carburant pendant les périodes de chaleur et empéche
I’essence de déborder.

Assistance Téléphonique 1-800-445-1805

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



A. Tableau de commande

B. Prise double de 120V, 20 A

20 amperes de courant peuvent étre dessinés de chaque
moiti¢ de la prise. La charge totale doit cependant rester dans
les limites indiquées sur la plaque signalétique. Ces prises
peuvent s’utiliser en conjonction avec la prise a verrouillage a
condition que le générateur ne soit pas surchargée.

C. Prise a verrouillage de 120/240 V, 30 A

Cette prise de 120/240 V fournit un maximum de 30 A a
condition que ce soit la seule utilisée. La charge totale doit par
ailleurs rester dans les limites indiquées sur la plaque signalé-
tique. Si la prise de 120/240 V est utilisée en conjonction avec
les prises de 120 V, la charge totale ne doit pas dépasser les
limites indiquées sur la plaque.

D. Disjoncteurs

Les prises sont protégées par un disjoncteur alternatif. En
cas de surcharge ou de court-circuit extérieur, le disjoncteur
saute. Si cela se produit, débrancher tout appareil relié¢ au
groupe ¢lectrogene et essayer de déterminer la cause du
probléme avant d’essayer de le réutiliser. Si le disjoncteur
saute en raison d’une surcharge, réduire la charge.
REMARGQUE : Le groupe électrogene ou les appareils
branchés dessus peuvent se trouver abimés si le
disjoncteur saute continuellement. Le disjoncteur peut étre
remet a 1'état initial en changant au SUR la position.

L N M

Francgais

18

=

T oo

]
.

N.

0.

Commutateur On/Off (Sur/De) du moteur
Huiler I'Avertissement Allume

Moteur 12 HP OHV

Reculer le Démarreur

Levier d'arrét du moteur

Remplissage a huile

Bouchon de vidange a huile

Réservoir de carburant en métal d'une contenance de
22 litres (5.8 gallons)

Capuchon de Réservoir
Jauge de carburant

Arrét du carburant

Assistance Téléphonique 1-800-445-1805
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OUTILS NECESSAIRES : Cliquet & rochet de 10mm, 13mm, et 16mm, blocs de bois (minimum de 6 po de hauteur)
Reportez-vous a la liste des piéces des page 37.

INSTALLATION DES ROUES

1.

Le bloc en haut fin de moteur de générateur pour installer la trousse de roue.

2. Insérer une bague d’espacement (article 109) dans le centre de la roue (article 108).

3. Enfiler le boulon de M10 x 95 (article 107) dans la roue (article 108), puis dans le support de la roue sur le transporteur, en le plagant de
fagon a ce que le coté le plus en creux du moyeu de la roue repose contre le support.

4. Enfiler I’écrou de M 10 (article 110) sur le boulon et serrer de fagon a bien fixer la roue sur la transporteur.

5. Procéder de la méme fagon pour I’autre roue.

INSTALLATION DU PIED

1. Monter le pied (article 113) sur le support de pied (article 114) au moyen d'un vis de M8 x 30 (article 112). Fixer l'ensemble en vissant
sur le vis un écrou M8 (article 111). Attention: ne pas trop serrer, pour ne pas écraser le matériau du pied.

2. En bloquant le co6té alternateur de la génératrice, mettre en place le support de pied sous le profilé en U. Visser un vis de M8 x 15 (article
115) dans les trous de fixation, puis visser sur le vis un écrou M8 (article 111), pour fixer le support de pied au profilé.

3. Procéder de la méme fagon pour 1’autre pied.

POSE DE LA POIGNEE

1.
2.

Mettre la poignée (article 119) sur la chariot du c6té ou se trouvent les pieds tel qu’indiqué sur le diagramme.

Insérer le vis de M6 x 28 (article 121) dans la poignée et support de poignée tel qu’indiqué sur le diagramme et fixer en place a I’aide de
I’écrou de M6 (article 120). Serrer jusqu’a ce que la poignée soit bien fixée sur la chariot.

Appliquez un aérosol de laque ou un produit adhésif semblable sur la poignée (article 119) et faites ensuite glisser la prise (article 117)
sur la poignée. L'emploi de 1'aérosol de laque en facilitera 1'assemblage et permettra a la prise de coller a la poignée.

POIGNEE VERROUILLANT

1.

Attacher le lanyards (article 118) aux épingles
de relachement (article 122) et le transporteur
selon 1'illustration.

2. Pour verrouiller la poignée (article 119) dans la .-P%‘?g-,-:; "

position étendue, aligner les trous dans les | =

support de poignée avec les trous dans les

. At 122
support de transporteur et insérer les épingles
de relachement (article 122).
17
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/\ DANGER

/\ AVERTISSEMENT

'

L’essence est un produit trés dangereux. Un incendie

résultant du contact de I'essence avec des surfaces chaudes

peut causer de graves blessures ou entrainer la mort.

1. Ne pas mettre de I’essence dans le réservoir quand le
moteur est en marche.

2. Ne pas renverser d’essence lors du remplissage du
réservoir.

3. Ne pas mélanger de I’huile a ’essence.

4. Nous vous invitons aussi a respecter les consignes et les
avertissements énoncés dans le manuel de Popérateur.

*  Fournir une aération suffisante pour éliminer les gaz
d’échappement toxiques et assurer le refroidissement
du moteur.

*  Ne pas faire démarrer ou fonctionner l'appareil dans
un lieu fermé, méme si les portes et les fenétres sont
grandes ouvertes.

*  Les moteurs libérent du monoxyde de carbone, un gaz
invisible, inodore et toxique.

*  L'inhalation de monoxyde de carbone peut provoquer
des nausées, des évanouissements ou méme la mort.

BRANCHEMENT DES APPAREILS

Cet appareil a été vérifié et réglé pour fonctionner a
pleine capacité. Débrancher tout appareil qui y est relié¢ avant
de le mettre en marche. Attendre qu'il tourne avant de
commencer a brancher des appareils dessus. La tension est
réglée par la vitesse du moteur, qui a été ajustée a 1’usine pour

PREPARATIFS AU DEMARRAGE

Avant de mettre 'appareil en marche, vérifier qu’il ne
mangque aucune picce, que toutes les pi¢ces sont bien serrées
et que 'appareil n’a pas été abimée pendant le transport.

A AVE RT I ss E M E N T assurer la puissance voulue. Le rajustement annulera la

garantie.

-
- /\ ATTENTION

Ne pas faire fonctionner ce groupe électrogéne sans les
écrans de chaleur montés en usine en place. Le
non-respect de cette consigne peut entrainer la
surchauffe du réservoir de carburant et des blessures a la
suite de ’incendie ainsi provoqué.

Ne pas dépasser la puissance nominale du générateur
lorsqu’une ou plusiers prises sont utilisées. De plus, ne pas

DEMARRAGE DU MOTEUR dépasser ’ampérage nominal d’une prise, quelle qu’elle
soit.

Vérifiez le niveau d’huile et de carburant.

Débranchez toutes les charges électriques de 1’appareil.
Ouvrez la vanne de fermeture de carburant.

Réglez le doseur au besoin. A ATT E N TI o N
Réglez I’interrupteur du moteur en position “ON”".

Tirez sur la corde de lancement d’un coup rapide et sir.
Lorsque le moteur se réchauffe, réglez a nouveau le
doseur. Pour les modéeles a lancement électrique, appuyez
sur le bouton localisé sur la téte du générateur ou tournez
l'interrupteur sur "START" selon votre modele. Aprés que
le moteur démarre, relachez l'interrupteur.

R o

Ne pas brancher un appareil puissant sur le
générateur pendant la période de rodage (les deux a trois
premiéres heures de fonctionnement).

ARRET DE I’APPAREIL
/\ ATTENTION B

Retirez toute la charge électrique.

2. Laissez le moteur tourner pendant deux minutes sans
charge.

3. Placez I'interrupteur du moteur en position “OFF”.
(Tournez I’interrupteur a clé 2 “ARRET” pour les

ATTENTION : Laisser le groupe électrogéne fonctionner modéles 4 lancement Electrique.)

cinq minutes sans aucun appareil branché dessus au 4. Ne quittez pas le générateur jusqu’a ce qu’il soit

moment du démarrage initial pour permettre au moteur et complétement arréte.

au groupe électrogéne de se stabiliser.
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Quotidiennement e
ARTICLE REMARQUES (Avant de mettre _ IMitiAle Chaque Chaque
en marche) 20 heures 50 heures 100 heures
BOUgie Vérifier I'état. Ajuster I'écartement des /
d'allumage électrodes et nettoyer. Remplacer selon le besoin.

Huile a moteur Vérifier le niveau d'huile.

Remplacer.
Filtre a air Nettoyer et remplacer selon le besoin.
Filtre a Nettoyer le robinet a essence et la crépine du
carburant réservoir de carburant. Remplacer selon le besoin.
Canalisation Vérifier la canalisation de carburant pour déceler

toute fissure ou tout autre dommage. Remplacer

de carburant selon le besoin.

Systeme
d'échappement

Veérifier pour déceler toute fuite. Resserrer ou
remplacer le joint d'étanchéité, le cas échéant.

Vérifier le grillage du silencieux.
Nettoyer et remplacer selon le besoin.

Carburateur Vérifier le fonctionnement du volet de départ.

Circuit Vérifier le fonctionnement du lanceur

d'allumage a rappel.

R rd et - .

o — Vérifier. Remplacer selon le besoin

attaches

5. Fermez la vanne de fermeture du carburant (s’il y en a
une) si le moteur doit étre rangé ou transportg.

6. Sil’on utilise, un couvercle, ne 1’installez pas jusqu’a ce
que I’appareil soit refroidi.

LA BOUGIE D’ ALLUMAGE

Enlevez la bougie et nettoyez la section des ¢électrodes
avec une brosse en acier ou du papier de verre. Ensuite, réglez
I’intervalle d’allumage a 0,7 - 0,8 mm (.028/.031 po) en
ajustant 1’¢lectrode négative. Remettre la bougie d'allumage
en place en la serrant au couple approprié : 14 pi-lb (20 N.m)

/\ ATTENTION

La bougie de rechange doit étre exactement de méme
type que celle qui a été enlevée. Une bougie mai
choisie peut faire surchauffer le moteur, le faire
émettre de la fumée ou mal fonctionner.

LE TYPE D’HUILE

Utilisez une huile neuve et de bonne qualité, grade SE, SF
ou SD. L’huile a utiliser dépend de la température a
laquelle le moteur sera actionné.
Au dessous 32° F (0° C) SAE 10W, 10W-30, ou 10W-40
32a80°F (0a25°C) SAE 20W, 10W-30, ou 10W-40

80a95°F(25a35°C)...... SAE 30W, 10W-30, ou 10W-40
Ci-dessous 95°F (35°C) ... .o SAE 40W
Francgais 21
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REMPLACEMENT D'HUILE

1. Remplacer l'huile lorsque le moteur est réchauffé.

Placer la génératrice sur une surface de niveau.

Enlever le bouchon de remplissage d'huile.

Ouvrir le bouchon de vidange d'huile et laisser I'huile se
vidanger complétement dans un récipient placé en-dessous du
moteur.

Vérifier les joints d'étanchéité. Remplacer selon le besoin.
Réinstaller le bouchon de vidange d'huile et remplir le moteur
d'huile propre.

Remettre le bouchon de remplissage d'huile en place.

2.
3.
4

7.

NETTOYAGE DU FILTRE A AIR
Dévisser le couvercle du filtre a air.

2. Retirer I'é1ément filtrant et le laver a fond dans du solvant.

3. Verser une petite quantité¢ d'huile dans 1'é1ément filtrant et fluer
doucement tout excédent d'huile.

4. Remettre I'¢1ément filtrant et le couvercle du filtre a air en place.

5. S'assurer de la parfaite étanchéité du pourtour du couvercle du

filtre.

NETTOYAGE DU FILTRE DU ROBINET A ESSENCE

1. Retirer la coupelle du bas du robinet a essence au moyen d'une
petite clé.

Retirer le filtre du robinet a essence.

Nettoyer le filtre et la coupelle, puis les rincer et les remettre en
place.

NETTOYAGE DE LA CREPINE DU RESERVOIR A

CARBURANT

1. Retirer la crépine de carburant en plastique; celle-ci est située en-
dessous du bouchon du réservoir de carburant.

2. Laver la crépine dans du solvant, puis la remettre en place.

Assistance Téléphonique 1-800-445-1805
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EXCITATION DE L'APPAREIL:

S’il y a perte de 1’aimantation résiduelle (la tension ne
monte pas), il peut étre nécessaire de réamorcer le générateur.
REMARAQUE : Votre générateur est un appareil sans balai.
Contacter votre centre de service a la clientéle local ou le service
a la clientéle Powermate Corporation afin d’obtenir de I’aide
pour exciter votre générateur.

ECRANS DE CHALEUR :

Vérifier que tous les écrans de chaleur et les déflecteurs
thermiques sont intacts et en place. Ne pas procéder a
I'enlévement ou a la modification des piéces, puisque cela
risquerait d'occasionner de graves dommages a l'appareil.

GIVRAGE DU CARBURATEUR

Pendant les mois d’hiver, des conditions atmosphériques
rares peuvent provoquer la formation de glace dans le
carburateur. Quand cela arrive, le moteur fonctionne mal, perd
de sa puissance et peut méme tomber en panne. Ce probleme
temporaire peut étre corrigé en faisant souffler I’air chaud du
moteur sur le carburateur. Pour de plus amples
renseignements, contacter le service clientele.

TRUCS DE DEMARRAGE RAPIDE DES APPAREILS
RESTES LONGTEMPS HORS FONCTION:

Si votre appareil est resté longtemps hors fonction et que
son démarrage s'avere difficile, suivre les quelques étapes
suivantes avant de recourir a l'assistance téléphonique a la
clientele.

1. Vérifier le niveau d'huile.

2. Faire une vidange d'huile compléte.

3. Remplacer les bougies d'allumage.

4. Vérifier les canalisations d'huile et veiller a ce que le
robinet & essence soit ouvert.

5. Vérifier les piéces du groupe ¢€lectrogene afin de vous
assurer de leur intégrité.

6. Nettoyer le carburateur.

Francgais
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USAGE PEU FREQUENT

Si la génératrice est rarement utilisée, il est possible
qu’elle soit difficile a mettre en marche. Pour éliminer ce
probléme, faire tourner la génératrice pendant au moins 30
minutes toutes les semaines. Par ailleurs, si elle ne doit pas
étre utilisée pendant un certain temps, il est bon de vider le
carburateur et le réservoir de toute essence.

ENTREPOSAGE A LONG TERME
Si le groupe électrogéne n'est pas utilisé ou qu'il est
remisé pendant plus d’un mois, procéder comme suit:

—_

Remettre de I’huile jusqu’au repére supérieur.

Eliminer toute essence du réservoir, de la conduite et du
carburateur.

Mettre environ une cuillerée a café d’huile pour moteur
dans ’orifice des bougies, tirer sur le lanceur a plusieurs
reprises et remettre la bougie en place. Ensuite, tirer sur le
lanceur jusqu’a ce que le piston soit en position de
compression et le laisser dans cette position. Ceci ferme
les soupapes d’admission et d’échappement afin
d’empécher I'intérieur du cylindre de rouiller.

Couvrir 'appareil et I'entreposer dans un endroit propre,
sec et bien aéré, loin de toute source de flamme ou
d’étincelles.

REMARQUE: 1l est recommandé d'utiliser en tout temps le
stabilisateur de carburant, ce qui permettra de réduire la
formation de dépots de gomme dans le carburant lors de son
entreposage. On peut ajouter le stabilisateur a I'essence en le
versant soit dans le réservoir de carburant, soit dans un récipient
d'entreposage.
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CONDITION | CAUSE PROBABLE

Bougie desserrée

ACTION CORRECTIVE

Lignes de compression Boulon de culasse desserré |
I

I Resserrer correctement
| la bougie

ompression| ]

[ Resserrer correctement
| le boulon

insuffisante Joint abimé |

Force et vitesse de

[ Remplacer le joint |

traction insuffisante
sur le lanceur

iTirer brusquement sur le lanceur |

Nettoyer le conduit

. < |
Systémes d'essence Conduite essence bouché |

Pas d'essence amenée a Matieres étrangéres

essence avec le conseil
du concessionnaire

[ Nettoyer le réservoir |

[ |la chambre de combustion dans le réservior ! 1
dgﬁ!:rlrjé r‘;gs Réservoir vide | [ Alimenter en essence |
Robinet & essence fermé i | Ouvrir le robinet |
Faible
puissance Bougie encrassée T
oot dotaaminoou | FTEverlEcaltine oy sootye
I Systémes électriques mouiliée d'essence 9 prop
Moteur Allumage incorrecte Bougie abimée 1 Remplacer labougie |
marche par —
a-coups |__| Chambre de combustion Transistor defectueux
alimentée en essence onsulter le concessionnaire |
Réglage incorrect
Allumage correcte du carburateur
Compression - -
o S e e T e bt sur et
Fermeture & huile Bas '—‘ Faire le plein d'essence |
basse installée —I Vérifier le niveau d'huile
Normal |
- Mauvaise teneur [ Vérifier le niveau d‘essencel
] en octanehtitlseée L
essence utl z -
’—‘ Surcharge électrique Vérifier les conditions ‘
,_| Echauffement de fonctionnement
Type ... ... A quatre temps, a un cylindre, a essence, OHV
Cylindrée . .. ... ... 357 cc
CVmaximum ............... . ... 12 cv a 4000 tr/min
Systéme de démarrage .................... A détente (allumage électronique)
Systéme de propulsion .. ............... Accouplement direct, bilegrequin effilé
Capacitée d’huile ......... ... .. ... ... . .. .. 1,1 litres (37 02z)
Bougie ....... ... ... ... Champion RN14YC ou I'équivalent
Régulation ......... ... ... .. ... .. . Mécanique (ajustable)
Systéme de refroidissement ..................... Refroidissement a air forcé
AlESage X COUISe . .. .. ...t e 85 x 63 mm
Type de carburateur . . . ......... ... . ... ... A flotteur
Typefiltre . .. ... ... .. . Elément en mousse
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Pour obtenir des renseignements sur
les modalités de réparation sous
garantie ou pour commander des

piéces ou des
accessoires de rechange,

CONTACTER AVEC LE SERVICE
DE REPARATION DES
PRODUITS
POWERMATE CORPORATION
en composant le numéro de
téléphone
1-800-445-1805

COMMANDE DE PIECES DE RECHANGE
Méme dans le cas d’appareils de haute qualité comme le

groupe électrogéne en votre possession, des picces de
rechange peuvent devenir nécessaires pour garder I’appareil en
bon état au fur et a mesure que passent les années. Pour
commander des pieces de rechange, veuillez fournir les
renseignements suivants :

1. Les numéros de modéle et de série ainsi que toutes les
spécifications portées sur la plaque ou sont indiqués les
numéros de modéle et de série.

2. Les codes de pi¢ces apparaissent dans la section
Nomenclature des pic¢ces de rechange.

3. Une bréve description du probléme rencontré.

Powermate Corporation
4970 Airport Road
P. O. Box 6001
Kearney, NE 68848
1-800-445-1805

Francgais

Couverture Limitée : Powermate Corporation (la compagnie)
garantit au revendeur d'origine en Amérique du Nord qu'elle
réparera ou remplacera, sans frais, toutes les piéces que la
compagnie ou que son représentant du service autorisé auront
déterminé comme étant défectueuses du point de vue du
matériel ou de la fabrication. La garantie couvre les colts de
remplacement des pi